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Stabil Nato-opinion, flertal vill fortfarande att Sverige ska stanna utanför 
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Anser du att Sverige bör gå med i militäralliansen Nato eller anser du att Sverige bör stanna utanför? 
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Källa: DN/Ipsos  15-27 april 2014, 8-15 december 2014, 3-14 december 2015 
Bas: 1231 
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Män oftare positiva till Natomedlemskap 

Anser du att Sverige bör gå med i militäralliansen Nato eller anser du att Sverige bör stanna utanför? 

Källa: DN/Ipsos  3-14 december 2015 
Bas: Samtliga 1231 

3 

34 

40 

28 

33 

32 

37 

32 

16 

8 

24 

19 

15 

12 

18 

50 

52 

48 

47 

52 

51 

50 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Total

Man

Kvinna

18-29 år

30-44 år

45-59 år

60+ år

Ja, Sverige bör går med Osäker/vet ej Nej, Sverige bör stanna utanför



Vänsterpartiets väljare mest negativa till Natomedlemskap  

Anser du att Sverige bör gå med i militäralliansen Nato eller anser du att Sverige bör stanna utanför? 

Källa: DN/Ipsos  3-14 december 2015 4 
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Metodbeskrivning 

Undersökningens syfte:  

Att undersöka väljarnas inställning till säkerhets- och försvarsfrågor. 

 

Metod och urval 

Ett representativt slumpmässigt urval svenskar 18 år och äldre har intervjuats per telefon. Totalt genomfördes 1231 intervjuer.  

 

Fältperiod  

3 – 14 december 2015 

 

Vägning av data 

Kön, ålder, region i Sverige mot  SCB-data, samt parti i valet 2014. 

 

Redovisning: Diagrammen redovisar resultat i procent, om inget annat anges.  

 

Frågor om undersökningen besvaras av David Ahlin, david.ahlin@ipsos.com 
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